
食に関するアンケート 集計結果

Q.1 お子様は、朝食を食べていますか。

回答数 毎日:31  

Q.3 お子様は、食事を家族と一緒に食べ
ていますか。

回答数
毎食:23  
時々:7  


食べていない:1  



Q.4 お子様は、食事を決まった時間に食
べていますか。

回答数 はい:28  
いいえ:3  
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Q.5 お子様は、よくかんで、味わって食
べているようですか。

回答数 はい:21  
いいえ:10  




Q.7 お子様は、好き嫌いなく、何でも食
べていますか。

回答数 いいえ:19  
はい:12  




Q.8 お子様は、食事の準備や後片付けを
手伝っていますか。

回答数 はい:23  
いいえ:8  
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Q.9 家庭でも行事食を作っていますか。

回答数 はい:18  
いいえ:13  




Q.11 食事中はテレビを消していますか

回答数
毎回:14  
時々:12  


消さない:5  



Q.12 お子様と給食や食物、食事に関する
話をしますか。

回答数
時々する:16  
良くする:12  


しない:3  
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Q.13 お子様と食事作りをしていますか。

回答数 いいえ:20  
はい:11  




Q.14 食事のルールやマナーを伝えていま
すか。

回答数 いる:23  
伝えたいと思っている:8  




Q.15 栄養を考えて食事を作っています
か。

回答数 いる:17  
時々:14  
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